

## ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Люй Ямэн «Организационно-экономический механизм развития хозяйственных связей предпринимательских структур в индустрии моды», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Развитие предпринимательской деятельности и рыночных отношений в условиях цифровизации и расширения практики внедрения инновационных технологий, оказывает непосредственное влияние на различные сектора и сегменты национальной экономики вне зависимости от вида производимых экономических благ. Не является исключением и такой специфический рынок как индустрия моды, активное развитие которого в последние десятилетия оказывает значительное влияние на структуру потребительских расходов и определяет ключевые тенденции кастомизации в сервисной экономике.

Судя по автореферату, диссертация Люй Ямэн представляет собой завершенное научное исследование, выполненное на актуальную тему. Актуальность обусловлена необходимостью решения проблем оптимизации выбора моделей ведения предпринимательской деятельности применительно к условиям индустрии моды в условиях национального и международного рынков с учетом трансформации экономических отношений.

Целью диссертации являлось формирование организационно - экономического механизма развития хозяйственных связей предпринимательских структур в индустрии моды на примере Китая и разработка предложений по его совершенствованию. Достижение данной цели обусловило постановку ряда задач, которые были последовательно решены, в том числе обобщены и систематизированы национально-региональные особенности развития предпринимательских структур индустрии моды в Китае в контексте их сравнения с международной практикой развития индустрии моды.

Следует отметить, что диссертация дает ответы на поставленные автором задачи исследования, содержащиеся в ней положения обладают элементами научной новизны и практической ценности. Большой практической значимостью обладают методические рекомендации по совершенствованию направлений развития организационно-экономического механизма ведения предпринимательской деятельности на рынке модных товаров в соответствии со стратегическими целями экономической политики государства на международных рынках.

В качестве замечания можно отметить, что на стр. 13 автореферата автор характеризует нехватку высококвалифицированных специалистов как основное ограничение развития индустрии моды Китая в современных условиях, но не определяет степень его влияния на соотношение уровня спроса и предложения на соответствующем рынке и не приводит конкретных методических рекомендаций по решению обозначенной проблемы.

Диссертационная работа Люй Ямэн отвечает требованиям ВАК РФ, а ее автор, Люй Ямэн заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Заведующая кафедрой социально-экономических дисциплин и сервиса ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет гражданской авиации», доктор экономических наук (08.00.05),

доцент

Кошелева Татьяна Николаевна

ЗАВЕРЯЮ

196210, г. Санкт-Петербург, ул. Пилотов, д. 38;  
(812) 704-18-18; info@spbguga.ru; https://spbguga.ru/

13.12.2021

Вед. специалист по кадровой работе  
Шеленко Е.В.